
  - 1 -  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

CONSEIL COMMUNAUTAIRE 

 
 

 

 

 

 

PROCÈS VERBAL SOMMAIRE DE LA SÉANCE 

DU MARDI VINGT-CINQ MAI 2021 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
N° d’ordre : 2021-03 



  - 2 -  

 

PROCÈS VERBAL SOMMAIRE 

DU CONSEIL COMMUNAUTAIRE 
 

 

 

SÉANCE DU 25/05/2021 

 

Présents : 

 
M. PROUST (de la délibération 21 jusqu’à la fin) : Président; 
M. ANGELRAS, M. BEAUME, M. CAMPELLO (de la délibération 59 à la fin), M. CHAILAN, M. FABREGOUL, M. 

GADILLE (jusqu’à la délibération 28 et de la 31 à la fin), M. GREGOIRE, M. LUCCHINI, M. NICOLAS, Mme REY-

DESCHAMPS (jusqu’à la délibération 45 et de la 48 à la fin), Mme RICHARD (jusqu’à la délibération 31 et de la 33 à la 

fin), M. TOUZELLIER (jusqu’à la délibération 20 et de la 23 à la fin), M. VALADE, M. VALADIER (jusqu’à la 

délibération 20, à la 22 et de la 24 à la fin) : Vice Présidents; 
M. BERTIER, M. DALMAS (jusqu’à la délibération 23), Mme DE GIRARDI (jusqu’à la délibération 25 et de la 40 à la 

fin), M. DE GONZAGA (jusqu’à la délibération 50 et de la 53 à la fin), M. DESCLOUX, M. FOURNIER (jusqu’à la 

délibération 23), M. GAILLARD, M. GRANAT (jusqu’à la délibération 20, à la 22 et de la 24 à la 52), M. GRANCHI, Mme 

LECOQ, M. LEROI (jusqu’à la délibération 22 et de la 24 à la fin), M. MAZAUDIER, M. PLANES, M. TAULELLE, M. 

TIBERINO (jusqu’à la délibération 42 et de la 46 à la fin), M. VINCENT : Membres du Bureau; 
Mme ARCHIMBAUD, M. BASTID, M. BELHAJ, Mme BOISSIERE, M. DETREZ, Mme GARDET (jusqu’à la 

délibération 23 et de la 25 à la fin), M. GILLET (jusqu’à la délibération 23 et de la 25 à la 51), Mme MENUT, Mme 

ROUVERAND, M. ROUX : Conseillers Communautaires; 
 

Absents excusés :  
  

Mme ACHKAR (donne pouvoir à M. NICOLAS), Mme AJMO-BOOT (donne pouvoir à Mme ARCHIMBAUD), M. 

ARTAL (donne pouvoir à M. MAZAUDIER), Mme BARBUSSE (donne pouvoir à Mme BOISSIERE), Mme BERGOGNE 

(donne pouvoir à Mme RICHARD jusqu’à la délibération 31 et de la 33 à la fin), M. BOISSIER (donne pouvoir à M. 

BELHAJ), M. BOLLEGUE (donne pouvoir à M. DE GONZAGA jusqu’à la délibération 50 et de la 53 à la fin), M. BONNE 

(donne pouvoir à M. DESCLOUX de la délibération 1 à la 58 et à M. CAMPELLO de la 59 à la fin), M. BOUGET (donne 

pouvoir à M. DETREZ), Mme BOURGADE (donne pouvoir à M. BEAUME), Mme BUTEL (donne pouvoir à Mme REY-

DESCHAMPS jusqu’à la délibération 45 et de la 48 à la fin), M. CAMPELLO (donne pouvoir à M. FOURNIER de la 

délibération 1 à la 23 et à M. PROUST de la 24 à la 58), Mme CHELVI-SENDIN (donne pouvoir à M. BEAUME), M. 

CLEMENT (donne pouvoir à M. BASTID), M. CONTASTIN (donne pouvoir à Mme ARCHIMBAUD), M. COURDIL 

(donne pouvoir à M. TOUZELLIER jusqu’à la délibération 20 et de la 23 à la fin), M. DOUAIS (donne pouvoir à Mme DE 

GIRARDI jusqu’à la délibération 25 et de la 40 à la fin), M. DUPRET (donne pouvoir à M. GADILLE jusqu’à la 

délibération 28 et de la 31 à la fin), M. DURAND-COUTELLE (donne pouvoir à M. LUCCHINI), Mme FAYET (donne 

pouvoir à M. BASTID), M. FERRIER (donne pouvoir à Mme MENUT), M. FLANDIN (donne pouvoir à Mme BOSSIERE 

de la délibération 1 à la 58 et à M. CAMPELLO de la 59 à la fin), M. FOURNIER (donne pouvoir à M. PROUST à partir de 

la délibération 24), Mme GARDEUR (donne pouvoir à Mme REY-DESCHAMPS jusqu’à la délibération 45 et de la 48 à la 

fin), Mme GIACOMETTI (donne pouvoir à Mme MENUT), Mme GIANNACCINI (donne pouvoir à Mme RICHARD 

jusqu’à la délibération 31 et de la 33 à la fin), M. GILLI (donne pouvoir à M. VALADIER jusqu’à la délibération 20, à la 22 

et de la 24 à la fin), M. GOURDEL (donne pouvoir à M. TAULELLE), Mme GUERIN-GRAIL (donne pouvoir à Mme 

ROUVERAND), M. HAMARD (donne pouvoir à Mme LECOQ), M. JACOB (donne pouvoir à M. GILLET jusqu’à la 

délibération 23 et de la 25 à la 51), Mme JOUVE-SAMMUT (donne pouvoir à Mme DE GIRARDI jusqu’à la délibération 

25 et de la 40 à la fin), M. LACHAUD (donne pouvoir à Mme ROUVERAND), Mme LEBLOND (donne pouvoir à M. 

ANGELRAS), Mme LIMONES (donne pouvoir à M. LEROI jusqu’à la délibération 22 et de la 24 à la fin), Mme MAGGI 

(donne pouvoir à M. GRANAT jusqu’à la délibération 20, à la 22 et de la 24 à la 52), M. MARCOS (donne pouvoir à M. 

GREGOIRE), M. MARQUET (donne pouvoir à M. BERTIER), Mme MAY (donne pouvoir à M. CHAILAN), Mme 

ORLAY-MOUREAU (donne pouvoir à M. LUCCHINI), M. PASTOR (donne pouvoir à M. VALADE), M. PIO (donne 

pouvoir à M. GRANCHI), M. PLANTIER (donne pouvoir à M. VALADE), Mme POIGNET-SENGER (donne pouvoir à M. 

MAZAUDIER), M. POUDEVIGNE (donne pouvoir à M. DE GONZAGA jusqu’à la délibération 50 et de la 53 à la fin), M. 

PREVOTEAU (donne pouvoir à M. GRANAT jusqu’à la délibération 20, à la 22 et de la 24 à la 52), Mme PROHIN (donne 

pouvoir à M. BELHAJ), M. QUITTARD (donne pouvoir à M. PLANES), Mme RAINVILLE (donne pouvoir à M. 

DALMAS jusqu’à la délibération 23), Mme ROULLE (donne pouvoir à M. TIBERINO jusqu’à la délibération 42 et de la 46 

à la fin), Mme SARTRE (donne pouvoir à M. DESCLOUX), M. SCHIEVEN (donne pouvoir à M. TAULELLE), M. 
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SEGUELA (donne pouvoir à M. GAILLARD), Mme SOLANA (donne pouvoir à M. CHAILAN), M. TIXADOR (donne 

pouvoir à M. FABREGOUL), Mme TOURNIER BARNIER (donne pouvoir à M. GRANCHI), Mme TRONC (donne 

pouvoir à M. GAILLARD), Mme TUDELA (donne pouvoir à M. VALADIER jusqu’à la délibération 20, à la 22 et de la 24 

à la fin), Mme VENTURINI (donne pouvoir à M. TOUZELLIER jusqu’à la délibération 20 et de la 23 à la fin), M. 

VOLEON (donne pouvoir à M. BERTIER), Mme WOLBER (donne pouvoir à M. ANGELRAS)  
 

Mme BERGOGNE (absente excusée à la délibération 32), M. BOLLEGUE (absent excusé de la délibération 51 à la 52), 

Mme BUTEL (absente excusée de la délibération 46 à la 47), M. CAMPELLO (absent excusé de la délibération 1 à la 58), 

M. CHABERT (absent excusé), M. COURDIL (absent excusé de la délibération 21 à la 22), M. DALMAS (absent excusé à 

partir de la délibération 24), Mme DE GIRARDI (absente excusée de la délibération 26 à la 39), M. DE GONZAGA (absent 

excusé de la délibération 51 à la 52), M. DOUAIS (absent excusé de la délibération 26 à la 39), M. DUPRET (absent excusé 

de la délibération 29 à la 30), M. GADILLE (absent excusé de la délibération 29 à la 30), Mme GARDEUR-BANCEL 

(absente excusée de la délibération 46 à la 47), Mme GARDET (absente excusée à la délibération 24), Mme 

GIANNACCINI (absente excusée à la délibération 32), M. GILLET (absent excusé à la délibération 24 et de la 52 à la fin), 

M. GILLI (absent excusé à la délibération 21 et à la 23), M. GRANAT (absent excusé à la délibération 21 et à la 23 et de la 

53 à la fin), M. JACOB (absent excusé à la délibération 24 et de la 52 à la fin), Mme JOUVE SAMMUT (absente excusée de 

la délibération 26 à la 39), M. LEROI (absent excusé à la délibération 23), Mme LIMONES (absente excusée à la 

délibération 23), Mme MAGGI (absente excusée à la délibération 21 et à la 23 et de la 53 à la fin), M. POUDEVIGNE 

(absent excusé de la délibération 51 à la 52), M. PREVOTEAU (absent excusé à la délibération 21 et à la 23 et de la 53 à la 

fin), M. PROCIDA (absent excusé), M. PROUST (absent excusé de la délibération 1 jusqu’à la 20), Mme RAINVILLE 

(absente excusée à partir de la délibération 24), Mme REY-DESCHAMPS (absente excusée de la délibération 46 à la 47), 

Mme RICHARD (absente excusée à la délibération 32), Mme ROULLE (absente excusée de la délibération 43 à la 45), M. 

TIBERINO (absent excusé de la délibération 43 à la 45), M. TOUZELLIER (absent excusé de la délibération 21 à la 22), 

Mme TUDELA (absente excusée à la délibération 21 et à la 23), M. VALADIER (absent excusé à la délibération 21 et à la 

23), Mme VENTURINI (absent excusé de la délibération 21 à la 22), M. VERDIER (absent excusé) 
 

Assistaient à la séance : 
 

M. BAUMELOU, Directeur de Cabinet 
Mme SALELLES,  Cheffe de Cabinet 
M. JULIEN, Collaborateur de Cabinet 
M. LHEUREUX  Directeur Général des Services 
M. DEGOUL,  Directeur Général des Services Techniques  
M. DUCHENNE,  Directeur Délégué à la Mobilité et au Développement Durable  
M. FOUCHER,  Directeur Général Adjoint aux Finances et au Contrôle de Gestion  
M. LICOUR, Secrétaire Général / RH  
Mme RATAJCZAK, Directrice Générale Adjointe au Développement du Territoire  
Mme AMBROSINO, Directrice de l'Administration Générale  
Mme FLEURY, Directrice du Contrôle de Gestion  
Mme VOLLENWEIDER, Chef du service des Assemblées  
Mme CHANTRIER, Service Assemblées Communautaires 
Mme FRONTZAC, Service Assemblées Communautaires 
M. BRANCOURT : Collaborateur du groupe IEC 
M. CHARMIN : Collaborateur du groupe UPDT 
M. DOMERGUE : Collaborateur du groupe EPNM 
M. PENATI : Collaborateur du groupe UPDT 
M. ROUSSEL : Collaborateur du groupe UPDT 
Mme VILBERT : Collaboratrice du groupe EPNM  
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PROCÈS VERBAL SOMMAIRE DUCONSEIL COMMUNAUTAIRE 

 
SÉANCE DU 25/05/2021 

 

 

L’an deux mille vingt et un le mardi vingt-cinq mai à dix-huit heures, le Conseil Communautaire de la 

Communauté d’Agglomération de Nîmes Métropole s’est réuni dans ses locaux, immeuble le Colisée à 

Nîmes, régulièrement convoqué  le mardi dix-huit mai, sous la présidence de Monsieur Franck PROUST, 

Président. 

 

Monsieur le Président ouvre la séance.  

 

Monsieur le Président souhaite la bienvenue à Monsieur Pierre-Edouard DETREZ du groupe Gauche 

Unie Citoyenne et Ecologique au sein de cette assemblée. 

 

Il informe ensuite l’Assemblée des règles applicables à la réunion du Conseil Communautaire :  

Compte tenu de la crise sanitaire liée à la COVID 19 et en application de l’article 6 de la loi du 14 

novembre 2020 autorisant la prorogation de l’état d’urgence sanitaire, le quorum exigé pour le Conseil 

Communautaire de ce soir est abaissé au tiers de ses membres, chaque membre présent peut être 

attributaire de deux pouvoirs. 

 

Il constate que le quorum est atteint. 

Monsieur LEROI est désigné secrétaire de séance. 

Monsieur le Président demande de bien vouloir approuver le Procès-verbal Sommaire de la séance du 29 

mars 2021. Le procès-verbal est approuvé à la majorité.  

Monsieur le Président annonce les modifications qui doivent être apportées à l’ordre du jour : 

 

- le thème Mobilité-Transport passera en tout début de Conseil avant le thème Finances, Monsieur 

Jean-Marc CAMPELLO étant attendu par d’autres obligations,  

 

- la délibération n°23 ayant pour objet le débat sur les modalités de consultation du Conseil de 

Développement qui devait être rapportée par Monsieur BOISSIER, le sera en son absence, par 

Monsieur GADILLE de même que la suivante, ainsi il rapportera les deux délibérations afférentes 

au conseil de développement,  

 

- il propose au Conseil Communautaire de retirer de l’ordre du jour la délibération n°57 ayant pour 

objet : « Transfert du transport des déchets verts bruts et déchets diffus spécifiques collectés en 

déchèterie de Nîmes Métropole suite à la mise à jour des statuts du Syndicat de traitement SITOM 

SUD GARD » car le dossier est en cours de finalisation, elle sera reportée au prochain conseil. 

L’Assemblée accepte ce retrait à l’unanimité. 
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LE CONSEIL COMMUNAUTAIRE a délibéré sur les questions suivantes : 

 

ORDRE DU JOUR 

 
 

N ° TITRE DE LA QUESTION 

 

 Mobilité Transport 

059 Modification de la grille tarifaire du réseau Tango 

 

RAPPORTEUR : Mme De Girardi Claude 

ABSTENTIONS : M. BASTID Christian, Mme RICHARD Fabienne mandataire de Mme BERGOGNE 

Catherine, M. BERTIER Jean-francois, M. DETREZ Pierre-edouard mandataire de M. BOUGET 

Vincent, M. BASTID Christian mandataire de M. CLEMENT Bernard, M. DETREZ Pierre-edouard, M. 

BASTID Christian mandataire de Mme FAYET Sylvette, Mme MENUT Jo mandataire de M. FERRIER 

Bruno, Mme MENUT Jo mandataire de Mme GIACOMETTI Corinne, Mme RICHARD Fabienne 

mandataire de Mme GIANNACCINI Maryse, M. BERTIER Jean-francois mandataire de M. 

MARQUET Daniel, Mme MENUT Jo, Mme RICHARD Fabienne, M. BERTIER Jean-francois 

mandataire de M. VOLEON Daniel 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme ARCHIMBAUD Nadia mandataire de Mme AJMO-BOOT Sylvie, 

Mme ARCHIMBAUD Nadia, Mme ARCHIMBAUD Nadia mandataire de M. CONTASTIN 

Christophe, M. GAILLARD Maurice, M. GRANCHI Theos, M. GAILLARD Maurice mandataire 

de M. SEGUELA Roger, M. GRANCHI Theos mandataire de Mme TOURNIER BARNIER 

Christine, M. GAILLARD Maurice mandataire de Mme TRONC Marie pierre 

 

 

UNANIMITE 
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060 Convention de gestion dans le cadre de la réalisation des travaux de réalisation de la ligne T2 

"DIAGONAL" (Transport Collectif en Site  Propre exploité par un Bus à Haut Niveau de Service) 

sur le RD640  

 

RAPPORTEUR : M. Campello Jean-Marc 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme ARCHIMBAUD Nadia mandataire de Mme AJMO-BOOT Sylvie, 

Mme ARCHIMBAUD Nadia, Mme BOISSIERE Monique mandataire de Mme BARBUSSE 

Marie-chantal, M. BASTID Christian, Mme ARCHIMBAUD Nadia mandataire de M. 

CONTASTIN Christophe, Mme DE GIRARDI Claude, Mme REY-DESCHAMPS Geraldine 

mandataire de Mme GARDEUR Veronique, Mme RICHARD Fabienne mandataire de Mme 

GIANNACCINI Maryse, M. DESCLOUX Jean-luc mandataire de Mme SARTRE Huguette, M. 

TIBERINO Richard, M. VALADIER Eddy 

 

UNANIMITE 

061 Réalisation du Pôle d'Echange Multimodal de Saint Géniès de Malgoirès - convention 

d'indemnisation des travaux entre SNCF Gares&Connexions et Nîmes Métropole 

 

RAPPORTEUR : M. Campello Jean-Marc 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme ARCHIMBAUD Nadia mandataire de Mme AJMO-BOOT Sylvie, 

Mme ARCHIMBAUD Nadia, Mme ARCHIMBAUD Nadia mandataire de M. CONTASTIN 

Christophe 

UNANIMITE 

 

Monsieur le Président étant sorti de la salle, Monsieur Frédéric TOUZELLIER préside la séance 

 

 Finances 

001 Vote du Compte de Gestion 2020 du Budget Principal 

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Frederic 

ABSTENTIONS : M. BASTID Christian, M. DETREZ Pierre-edouard mandataire de M. BOUGET 

Vincent, M. BASTID Christian mandataire de M. CLEMENT Bernard, M. DALMAS Alain, M. 

DETREZ Pierre-edouard, M. BASTID Christian mandataire de Mme FAYET Sylvette, Mme MENUT 

Jo mandataire de M. FERRIER Bruno, M. GAILLARD Maurice, Mme MENUT Jo mandataire de Mme 

GIACOMETTI Corinne, Mme MENUT Jo, M. DALMAS Alain mandataire de Mme RAINVILLE 

Marie-france, M. GAILLARD Maurice mandataire de M. SEGUELA Roger, M. GAILLARD Maurice 

mandataire de Mme TRONC Marie pierre 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

Monsieur le Président sorti de la salle ne prend pas part au vote 

 

UNANIMITE 
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002 Vote du Compte de Gestion 2020 du Budget Annexe des Transports 

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Frederic 

ABSTENTIONS : M. BASTID Christian, M. DETREZ Pierre-edouard mandataire de M. BOUGET 

Vincent, M. BASTID Christian mandataire de M. CLEMENT Bernard, M. DETREZ Pierre-edouard, M. 

BASTID Christian mandataire de Mme FAYET Sylvette, Mme MENUT Jo mandataire de M. FERRIER 

Bruno, M. GAILLARD Maurice, Mme MENUT Jo mandataire de Mme GIACOMETTI Corinne, Mme 

MENUT Jo, M. GAILLARD Maurice mandataire de M. SEGUELA Roger, M. GAILLARD Maurice 

mandataire de Mme TRONC Marie pierre 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

Monsieur le Président sorti de la salle ne prend pas part au vote 

 

UNANIMITE 

003 Vote du Compte de Gestion 2020 du Budget Annexe de l'Eau 

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Frederic 

ABSTENTIONS : M. BASTID Christian, M. DETREZ Pierre-edouard mandataire de M. BOUGET 

Vincent, M. BASTID Christian mandataire de M. CLEMENT Bernard, M. DALMAS Alain, M. 

DETREZ Pierre-edouard, M. BASTID Christian mandataire de Mme FAYET Sylvette, Mme MENUT 

Jo mandataire de M. FERRIER Bruno, Mme MENUT Jo mandataire de Mme GIACOMETTI Corinne, 

Mme MENUT Jo, M. DALMAS Alain mandataire de Mme RAINVILLE Marie-france 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

Monsieur le Président sorti de la salle ne prend pas part au vote 

 

UNANIMITE 

004 Vote du Compte de Gestion 2020 du Budget Annexe de l'Assainissement 

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Frederic 

ABSTENTIONS : M. BASTID Christian, M. DETREZ Pierre-edouard mandataire de M. BOUGET 

Vincent, M. BASTID Christian mandataire de M. CLEMENT Bernard, M. DALMAS Alain, M. 

DETREZ Pierre-edouard, M. BASTID Christian mandataire de Mme FAYET Sylvette, Mme MENUT 

Jo mandataire de M. FERRIER Bruno, Mme MENUT Jo mandataire de Mme GIACOMETTI Corinne, 

Mme MENUT Jo, M. DALMAS Alain mandataire de Mme RAINVILLE Marie-france 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme GARDET Laurence 

 

Monsieur le Président sorti de la salle ne prend pas part au vote 

 

UNANIMITE 
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005 Vote du Compte de Gestion 2020 du Budget Annexe de la Collecte et traitement des déchets 

ménagers 

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Frederic 

ABSTENTIONS : M. BASTID Christian, M. BERTIER Jean-francois, M. DETREZ Pierre-edouard 

mandataire de M. BOUGET Vincent, M. BASTID Christian mandataire de M. CLEMENT Bernard, M. 

DETREZ Pierre-edouard, M. BASTID Christian mandataire de Mme FAYET Sylvette, Mme MENUT 

Jo mandataire de M. FERRIER Bruno, Mme MENUT Jo mandataire de Mme GIACOMETTI Corinne, 

M. BERTIER Jean-francois mandataire de M. MARQUET Daniel, Mme MENUT Jo, M. BERTIER 

Jean-francois mandataire de M. VOLEON Daniel 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

Monsieur le Président sorti de la salle ne prend pas part au vote 

 

UNANIMITE 

006 Vote du Compte de Gestion 2020 du Budget SPANC 

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Frederic 

ABSTENTIONS : M. BASTID Christian, M. DETREZ Pierre-edouard mandataire de M. BOUGET 

Vincent, M. BASTID Christian mandataire de M. CLEMENT Bernard, M. DETREZ Pierre-edouard, M. 

BASTID Christian mandataire de Mme FAYET Sylvette, Mme MENUT Jo mandataire de M. FERRIER 

Bruno, Mme MENUT Jo mandataire de Mme GIACOMETTI Corinne, Mme MENUT Jo 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. DALMAS Alain, M. DALMAS Alain mandataire de Mme 

RAINVILLE Marie-france 

 

Monsieur le Président sorti de la salle ne prend pas part au vote 

 

UNANIMITE 

007 Vote du Compte de Gestion 2020 du Budget Annexe du Grand Cycle de l'Eau  

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Frederic 

ABSTENTIONS : M. BASTID Christian, M. DETREZ Pierre-edouard mandataire de M. BOUGET 

Vincent, M. BASTID Christian mandataire de M. CLEMENT Bernard, M. DETREZ Pierre-edouard, M. 

BASTID Christian mandataire de Mme FAYET Sylvette, Mme MENUT Jo mandataire de M. FERRIER 

Bruno, Mme MENUT Jo mandataire de Mme GIACOMETTI Corinne, Mme MENUT Jo 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. DALMAS Alain, M. DALMAS Alain mandataire de Mme 

RAINVILLE Marie-france 

 

Monsieur le Président sorti de la salle ne prend pas part au vote 

 

UNANIMITE 

008 Vote du Compte de Gestion 2020 du Budget Annexe Aménagement numérique du territoire 

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Frederic 

ABSTENTIONS : M. BASTID Christian, M. DETREZ Pierre-edouard mandataire de M. BOUGET 

Vincent, M. BASTID Christian mandataire de M. CLEMENT Bernard, M. DETREZ Pierre-edouard, M. 
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BASTID Christian mandataire de Mme FAYET Sylvette, Mme MENUT Jo mandataire de M. FERRIER 

Bruno, Mme MENUT Jo mandataire de Mme GIACOMETTI Corinne, Mme MENUT Jo 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

Monsieur le Président sorti de la salle ne prend pas part au vote 

 

UNANIMITE 

009 Vote du Compte de Gestion 2020 du Budget Aéroport 

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Frederic 

ABSTENTIONS : M. BASTID Christian, M. BERTIER Jean-francois, M. DETREZ Pierre-edouard 

mandataire de M. BOUGET Vincent, M. BASTID Christian mandataire de M. CLEMENT Bernard, M. 

DETREZ Pierre-edouard, M. BASTID Christian mandataire de Mme FAYET Sylvette, Mme MENUT 

Jo mandataire de M. FERRIER Bruno, Mme MENUT Jo mandataire de Mme GIACOMETTI Corinne, 

M. BERTIER Jean-francois mandataire de M. MARQUET Daniel, Mme MENUT Jo, M. BERTIER 

Jean-francois mandataire de M. VOLEON Daniel 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

Monsieur le Président sorti de la salle ne prend pas part au vote 

 

UNANIMITE 

010 Approbation du Compte administratif 2020 - Budget PRINCIPAL 

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Frederic 

ABSTENTIONS : M. BERTIER Jean-francois, M. GAILLARD Maurice, M. BERTIER Jean-francois 

mandataire de M. MARQUET Daniel, M. GAILLARD Maurice mandataire de M. SEGUELA Roger, 

M. GAILLARD Maurice mandataire de Mme TRONC Marie pierre, M. BERTIER Jean-francois 

mandataire de M. VOLEON Daniel 

CONTRE : M. BASTID Christian, M. DETREZ Pierre-edouard mandataire de M. BOUGET 

Vincent, M. BASTID Christian mandataire de M. CLEMENT Bernard, M. DETREZ Pierre-

edouard, M. BASTID Christian mandataire de Mme FAYET Sylvette, Mme MENUT Jo 

mandataire de M. FERRIER Bruno, Mme GARDET Laurence, Mme MENUT Jo mandataire de 

Mme GIACOMETTI Corinne, M. GILLET Yoann, M. GILLET Yoann mandataire de M. JACOB 

Thierry, Mme MENUT Jo 

Ne prend pas part au vote : M. FOURNIER Jean-paul mandataire de M. CAMPELLO Jean-marc, 

M. FOURNIER Jean-paul 

 

Monsieur le Président sorti de la salle ne prend pas part au vote 

 

 

MAJORITE 
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011 Approbation du Compte administratif 2020 - Budget Annexe TRANSPORTS 
 

RAPPORTEUR : M. Beaume Frederic 

ABSTENTIONS : M. BERTIER Jean-francois, M. GAILLARD Maurice, M. BERTIER Jean-francois 

mandataire de M. MARQUET Daniel, M. GAILLARD Maurice mandataire de M. SEGUELA Roger, 

M. GAILLARD Maurice mandataire de Mme TRONC Marie pierre, M. BERTIER Jean-francois 

mandataire de M. VOLEON Daniel 

CONTRE : M. BASTID Christian, M. DETREZ Pierre-edouard mandataire de M. BOUGET 

Vincent, M. BASTID Christian mandataire de M. CLEMENT Bernard, M. DETREZ Pierre-

edouard, M. BASTID Christian mandataire de Mme FAYET Sylvette, Mme MENUT Jo 

mandataire de M. FERRIER Bruno, Mme GARDET Laurence, Mme MENUT Jo mandataire de 

Mme GIACOMETTI Corinne, M. GILLET Yoann, M. GILLET Yoann mandataire de M. JACOB 

Thierry, Mme MENUT Jo 

Ne prend pas part au vote : M. DALMAS Alain, M. DALMAS Alain mandataire de Mme 

RAINVILLE Marie-france 
 

Monsieur le Président sorti de la salle ne prend pas part au vote 

 

MAJORITE 

012 Approbation du Compte administratif 2020 - Budget Annexe EAU  
 

RAPPORTEUR : M. Beaume Frederic 

ABSTENTIONS : M. BERTIER Jean-francois, M. BERTIER Jean-francois mandataire de M. 

MARQUET Daniel, M. BERTIER Jean-francois mandataire de M. VOLEON Daniel 

CONTRE : M. BASTID Christian, M. DETREZ Pierre-edouard mandataire de M. BOUGET 

Vincent, M. BASTID Christian mandataire de M. CLEMENT Bernard, M. DETREZ Pierre-

edouard, M. BASTID Christian mandataire de Mme FAYET Sylvette, Mme MENUT Jo 

mandataire de M. FERRIER Bruno, Mme GARDET Laurence, Mme MENUT Jo mandataire de 

Mme GIACOMETTI Corinne, M. GILLET Yoann, M. GILLET Yoann mandataire de M. JACOB 

Thierry, Mme MENUT Jo 

Ne prend pas part au vote :  
 

Monsieur le Président sorti de la salle ne prend pas part au vote 

 

MAJORITE 

013 Affectation du résultat du Compte administratif 2020 - Budget Annexe EAU 
 

RAPPORTEUR : M. Beaume Frederic 

ABSTENTIONS :  

CONTRE : M. BASTID Christian, M. DETREZ Pierre-edouard mandataire de M. BOUGET 

Vincent, M. BASTID Christian mandataire de M. CLEMENT Bernard, M. DETREZ Pierre-

edouard, M. BASTID Christian mandataire de Mme FAYET Sylvette, Mme MENUT Jo 

mandataire de M. FERRIER Bruno, Mme MENUT Jo mandataire de Mme GIACOMETTI 

Corinne, Mme MENUT Jo 

Ne prend pas part au vote : M. BELHAJ Halim, M. BELHAJ Halim mandataire de M. BOISSIER 

Laurent, M. BELHAJ Halim mandataire de Mme PROHIN Aurelie 
 

Monsieur le Président sorti de la salle ne prend pas part au vote 

 

MAJORITE 
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014 Approbation du Compte administratif 2020 - Budget Annexe ASSAINISSEMENT  
 

RAPPORTEUR : M. Beaume Frederic 

ABSTENTIONS : M. BERTIER Jean-francois, M. BERTIER Jean-francois mandataire de M. 

MARQUET Daniel, M. BERTIER Jean-francois mandataire de M. VOLEON Daniel 

CONTRE : M. BASTID Christian, M. DETREZ Pierre-edouard mandataire de M. BOUGET 

Vincent, M. BASTID Christian mandataire de M. CLEMENT Bernard, M. DETREZ Pierre-

edouard, M. BASTID Christian mandataire de Mme FAYET Sylvette, Mme MENUT Jo 

mandataire de M. FERRIER Bruno, Mme GARDET Laurence, Mme MENUT Jo mandataire de 

Mme GIACOMETTI Corinne, M. GILLET Yoann, M. GILLET Yoann mandataire de M. JACOB 

Thierry, Mme MENUT Jo 

Ne prend pas part au vote : M. FOURNIER Jean-paul mandataire de M. CAMPELLO Jean-marc, 

M. FOURNIER Jean-paul 
 

Monsieur le Président sorti de la salle ne prend pas part au vote 

 

MAJORITE 

015 Affectation du résultat du Compte administratif 2020 - Budget Annexe ASSAINISSEMENT  
 

RAPPORTEUR : M. Beaume Frederic 

ABSTENTIONS : M. BERTIER Jean-francois, M. BERTIER Jean-francois mandataire de M. 

MARQUET Daniel, M. BERTIER Jean-francois mandataire de M. VOLEON Daniel 

CONTRE : M. BASTID Christian, M. DETREZ Pierre-edouard mandataire de M. BOUGET 

Vincent, M. BASTID Christian mandataire de M. CLEMENT Bernard, M. DETREZ Pierre-

edouard, M. BASTID Christian mandataire de Mme FAYET Sylvette, Mme MENUT Jo 

mandataire de M. FERRIER Bruno, Mme MENUT Jo mandataire de Mme GIACOMETTI 

Corinne, Mme MENUT Jo 

Ne prend pas part au vote :  
 

Monsieur le Président sorti de la salle ne prend pas part au vote 

 

MAJORITE 

016 Approbation du Compte administratif 2020 - Budget Annexe COLLECTE ET TRAITEMENT 

DES DECHETS MENAGERS  
 

RAPPORTEUR : M. Beaume Frederic 

ABSTENTIONS :  

CONTRE : M. BASTID Christian, M. BERTIER Jean-francois, M. DETREZ Pierre-edouard 

mandataire de M. BOUGET Vincent, M. BASTID Christian mandataire de M. CLEMENT 

Bernard, M. DETREZ Pierre-edouard, M. BASTID Christian mandataire de Mme FAYET 

Sylvette, Mme MENUT Jo mandataire de M. FERRIER Bruno, Mme GARDET Laurence, Mme 

MENUT Jo mandataire de Mme GIACOMETTI Corinne, M. GILLET Yoann, M. GILLET 

Yoann mandataire de M. JACOB Thierry, M. BERTIER Jean-francois mandataire de M. 

MARQUET Daniel, Mme MENUT Jo, M. BERTIER Jean-francois mandataire de M. VOLEON 

Daniel 

Ne prend pas part au vote : M. DALMAS Alain, M. DALMAS Alain mandataire de Mme 

RAINVILLE Marie-france 
 

Monsieur le Président sorti de la salle ne prend pas part au vote 

 

MAJORITE 



  - 12 -  

017 Approbation du Compte administratif 2020 - Budget Principal SPANC  

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Frederic 

ABSTENTIONS : M. BERTIER Jean-francois, M. BERTIER Jean-francois mandataire de M. 

MARQUET Daniel, M. BERTIER Jean-francois mandataire de M. VOLEON Daniel 

CONTRE : M. BASTID Christian, M. DETREZ Pierre-edouard mandataire de M. BOUGET 

Vincent, M. BASTID Christian mandataire de M. CLEMENT Bernard, M. DETREZ Pierre-

edouard, M. BASTID Christian mandataire de Mme FAYET Sylvette, Mme MENUT Jo 

mandataire de M. FERRIER Bruno, Mme GARDET Laurence, Mme MENUT Jo mandataire de 

Mme GIACOMETTI Corinne, M. GILLET Yoann, M. GILLET Yoann mandataire de M. JACOB 

Thierry, Mme MENUT Jo 

Ne prend pas part au vote : M. DALMAS Alain, M. DALMAS Alain mandataire de Mme 

RAINVILLE Marie-france 

 

Monsieur le Président sorti de la salle ne prend pas part au vote 

 

MAJORITE 

018 Approbation du Compte administratif 2020 - Budget Annexe GRAND CYCLE DE L'EAU  

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Frederic 

ABSTENTIONS : M. BERTIER Jean-francois, M. BERTIER Jean-francois mandataire de M. 

MARQUET Daniel, M. BERTIER Jean-francois mandataire de M. VOLEON Daniel 

CONTRE : M. BASTID Christian, M. DETREZ Pierre-edouard mandataire de M. BOUGET 

Vincent, M. BASTID Christian mandataire de M. CLEMENT Bernard, M. DETREZ Pierre-

edouard, M. BASTID Christian mandataire de Mme FAYET Sylvette, Mme MENUT Jo 

mandataire de M. FERRIER Bruno, Mme GARDET Laurence, Mme MENUT Jo mandataire de 

Mme GIACOMETTI Corinne, M. GILLET Yoann, M. GILLET Yoann mandataire de M. JACOB 

Thierry, Mme MENUT Jo 

Ne prend pas part au vote : M. DALMAS Alain, M. DALMAS Alain mandataire de Mme 

RAINVILLE Marie-france 

 

Monsieur le Président sorti de la salle ne prend pas part au vote 

 

MAJORITE 
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019 Approbation du Compte administratif 2020 - Budget Annexe AMENAGEMENT NUMERIQUE 

DU TERRITOIRE  

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Frederic 

ABSTENTIONS : M. BERTIER Jean-francois, M. BERTIER Jean-francois mandataire de M. 

MARQUET Daniel, M. BERTIER Jean-francois mandataire de M. VOLEON Daniel 

CONTRE : M. BASTID Christian, M. DETREZ Pierre-edouard mandataire de M. BOUGET 

Vincent, M. BASTID Christian mandataire de M. CLEMENT Bernard, M. DETREZ Pierre-

edouard, M. BASTID Christian mandataire de Mme FAYET Sylvette, Mme MENUT Jo 

mandataire de M. FERRIER Bruno, Mme GARDET Laurence, Mme MENUT Jo mandataire de 

Mme GIACOMETTI Corinne, M. GILLET Yoann, M. GILLET Yoann mandataire de M. JACOB 

Thierry, Mme MENUT Jo 

Ne prend pas part au vote : M. DALMAS Alain, M. DALMAS Alain mandataire de Mme 

RAINVILLE Marie-france 

 

Monsieur le Président sorti de la salle ne prend pas part au vote 

 

MAJORITE 

020 Approbation du Compte administratif 2020 - Budget Principal AEROPORT 

 

RAPPORTEUR : M. Beaume Frederic 

ABSTENTIONS : M. BERTIER Jean-francois, M. BERTIER Jean-francois mandataire de M. 

MARQUET Daniel, M. BERTIER Jean-francois mandataire de M. VOLEON Daniel 

CONTRE : M. BASTID Christian, M. DETREZ Pierre-edouard mandataire de M. BOUGET 

Vincent, M. BASTID Christian mandataire de M. CLEMENT Bernard, M. DETREZ Pierre-

edouard, M. BASTID Christian mandataire de Mme FAYET Sylvette, Mme MENUT Jo 

mandataire de M. FERRIER Bruno, Mme GARDET Laurence, Mme MENUT Jo mandataire de 

Mme GIACOMETTI Corinne, M. GILLET Yoann, M. GILLET Yoann mandataire de M. JACOB 

Thierry, Mme MENUT Jo 

Ne prend pas part au vote : Mme ARCHIMBAUD Nadia mandataire de Mme AJMO-BOOT Sylvie, 

Mme ARCHIMBAUD Nadia, Mme ARCHIMBAUD Nadia mandataire de M. CONTASTIN 

Christophe 

 

Monsieur le Président sorti de la salle ne prend pas part au vote 

 

MAJORITE 

 
 

Monsieur le Président étant revenu dans la salle, il préside à nouveau la séance 
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 Administration Générale 

022 Attribution d'une subvention exceptionnelle à l'association des amis de la fondation pour la 

Mémoire de la Déportation 

 

RAPPORTEUR : M. Proust Franck 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. VALADIER Eddy mandataire de M. GILLI Serge, M. GRANAT 

Jean-jacques, M. GRANAT Jean-jacques mandataire de Mme MAGGI Valerie, M. GRANAT 

Jean-jacques mandataire de M. PREVOTEAU Gaétan, M. VALADIER Eddy mandataire de Mme 

TUDELA Dominique, M. VALADIER Eddy 

 

 

UNANIMITE 

021 Signature d'une charte de partenariat de soutien au secteur agricole gardois 

 

RAPPORTEUR : M. Dalmas Alain 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

023 Débat sur les modalités de consultation du conseil de développement et d'association de la 

population aux politiques publiques 

 

RAPPORTEUR : M. Gadille Gilles 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

024 Conseil de Développement de Nîmes Métropole - Renouvellement de sa composition et modalités 

de fonctionnement 

 

RAPPORTEUR : M. Gadille Gilles 

ABSTENTIONS :  

CONTRE : M. VINCENT Joël 

Ne prend pas part au vote :  

 

 

MAJORITE 
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025 Désignation d'un représentant suppléant de la Communauté d'Agglomération Nîmes Métropole 

appelé à siéger au sein du conseil d'administration de l'Etablissement Public Foncier d'Occitanie   

 

RAPPORTEUR : M. Proust Franck 

 

Il est proposé à la Communauté d’Agglomération Nîmes Métropole de désigner un représentant 

suppléant appelé à siéger au sein de l'Etablissement Public Foncier d'Occitanie. 

 

Le Président propose à l’Assemblée de voter à main levée, celle-ci accepte à l’unanimité. 

 

ABSTENTIONS : Mme GARDET Laurence, M. GILLET Yoann, M. GILLET Yoann mandataire de M. 

JACOB Thierry 

CONTRE : M. BERTIER Jean-francois, M. BERTIER Jean-francois mandataire de M. 

MARQUET Daniel, M. BERTIER Jean-francois mandataire de M. VOLEON Daniel 

Ne prend pas part au vote : M. BELHAJ Halim, M. BELHAJ Halim mandataire de M. BOISSIER 

Laurent, M. BELHAJ Halim mandataire de Mme PROHIN Aurelie 

 

A l’issue du scrutin, est désignée Madame Géraldine REY-DESCHAMPS en qualité de représentant  

suppléant pour siéger au conseil d’administration de de l'Etablissement Public Foncier d'Occitanie, avec 

86 voix. 

 

MAJORITE 

026 Cession de part détenue dans le capital social de la Société Publique Locale SPL AGATE à la 

commune de Saint-Bauzély   

 

RAPPORTEUR : M. Gadille Gilles 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. GADILLE Gilles mandataire de M. DUPRET Gael, M. 

FABREGOUL Olivier, M. GADILLE Gilles, M. FABREGOUL Olivier mandataire de M. 

TIXADOR Gilles 

 

 

UNANIMITE 

027 Etat des travaux réalisés par la Commission Consultative des Services Publics Locaux de Nîmes 

Métropole au titre de 2020 

 

RAPPORTEUR : Mme Lecoq Hélène 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

Le Conseil Communautaire décide de PRENDRE ACTE 
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 Personnel 

028 Mise à disposition de personnel communautaire auprès de l'EPTB Vistre Vistrenque 

 

RAPPORTEUR : M. Gadille Gilles 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. ANGELRAS Bernard, M. DE GONZAGA Patrick mandataire de 

M. BOLLEGUE Jacques, M. DESCLOUX Jean-luc mandataire de M. BONNE Olivier, M. 

CHAILAN Jean-luc, M. TOUZELLIER Frédéric mandataire de M. COURDIL Francois, M. 

DESCLOUX Jean-luc, M. GRANCHI Theos, M. CHAILAN Jean-luc mandataire de Mme MAY 

Chantal, M. GRANCHI Theos mandataire de M. PIO Christophe, M. PLANES Patrice, M. 

PLANES Patrice mandataire de M. QUITTARD Patrice, M. DESCLOUX Jean-luc mandataire de 

Mme SARTRE Huguette, M. CHAILAN Jean-luc mandataire de Mme SOLANA Carole, M. 

TAULELLE Marc, M. GRANCHI Theos mandataire de Mme TOURNIER BARNIER Christine, 

M. TOUZELLIER Frédéric, M. TOUZELLIER Frédéric mandataire de Mme VENTURINI 

Pascale, M. VINCENT Joël, M. ANGELRAS Bernard mandataire de Mme WOLBER Valentine 

 

 

UNANIMITE 

 Eau et Assainissement 

029 Avenant n° 1 à la convention conclue le 07 juillet 2015 entre l'État, la commune de Nîmes, Nîmes 

Métropole et la société SAUR relative au raccordement d'une sirène communale au Système 

d'Alerte et d'Information des Populations (SAIP) 

 

RAPPORTEUR : M. Chailan Jean-Luc 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

030 Commune de Clarensac - Impasse des Tamaris - Présence de réseaux publics d'eau potable et 

d'eaux usées. Ouverture d'enquêtes publiques conjointes et parcellaires pour déclaration d'utilité 

publique 

 

RAPPORTEUR : M. Chailan Jean-Luc 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. TIBERINO Richard mandataire de Mme ROULLE Sophie, M. 

TIBERINO Richard 

 

UNANIMITE 
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031 Adhésion de Nîmes Métropole à l'association France Digues, association nationale des 

gestionnaires de digues 

 

RAPPORTEUR : M. Taulelle Marc 

 

Il est proposé à la Communauté d’Agglomération Nîmes Métropole de désigner deux représentants élus, 

un titulaire et son suppléant, qui siègeront aux assemblées générales de l’association France Digues. 

 

Le Président propose à l’Assemblée de voter à main levée, celle-ci accepte à l’unanimité. 

 

A l’issue du scrutin, sont désignés : 

 

- Monsieur Marc TAULELLE, en qualité de titulaire 

- Monsieur Jean-Luc CHAILAN, en qualité de suppléant  

 

pour siéger aux assemblées générales de l’association France Digues, avec 92 voix 

 

UNANIMITE 

032 Programme d'Actions de Prévention des Inondations (PAPI) - Approbation du projet de dossier 

de demande de labellisation du PAPI 3 Vistre  

 

RAPPORTEUR : M. Taulelle Marc 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme RICHARD Fabienne mandataire de Mme BERGOGNE 

Catherine, Mme RICHARD Fabienne mandataire de Mme GIANNACCINI Maryse, Mme 

RICHARD Fabienne 

 

 

UNANIMITE 

 Sport Culture Traditions 

033 Fixation des tarifs des entrées  du Nîmes Métropole Jazz Festival Edition 2021   

 

RAPPORTEUR : M. Vincent Joël 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

034 Attribution d'une subvention pour l'organisation du festival off du Nîmes Métropole Jazz Festival 

et d'actions en faveur des écoles de musique du territoire de la communauté d'Agglomération de 

Nîmes Métropole  

 

RAPPORTEUR : M. Vincent Joël 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  
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Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

035 Attribution d'une subvention à l'association Rakan pour les actions culturelles 2021 menées sur le 

territoire de Nîmes Métropole  

 

RAPPORTEUR : M. Vincent Joël 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

036 Attribution d'une subvention à l'association Da Storm pour son action autour de la culture hip-

hop 2021 et l'organisation du festival Tout Simplement Graffiti 

 

RAPPORTEUR : M. Vincent Joël 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

037 Attribution d'une subvention à l'association Negpos pour son action autour de la culture 

photographique 2021   

 

RAPPORTEUR : M. Vincent Joël 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

  

 Habitat 
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038 Approbation du nouveau règlement intérieur applicable aux aires d'accueil des gens du (voyage 

existantes ou à venir) situées sur le territoire de Nîmes Métropole, abrogation de la délibération 

n°2015-07-056 du 10/11/2015 

 

RAPPORTEUR : M. Leroi Renaud 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme GARDET Laurence, M. GILLET Yoann, M. GILLET Yoann 

mandataire de M. JACOB Thierry 

 

UNANIMITE 

039 Adoptions de l'avenant n°1 à la convention du Plan de Sauvegarde des copropriétés de la galerie 

Richard Wagner à Nîmes et du règlement d'intervention de Nîmes Métropole associé 

 

RAPPORTEUR : Mme Rey-Deschamps Geraldine 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

UNANIMITE 

 Politique de la Ville 

040 Contrat de ville de Nîmes Métropole : abrogation de la délibération n°2018-09-067 du 3 décembre 

2018, attribution d'une aide financière à l'association Samuel Vincent pour la création d'une 

Maison de l'Enfant située quartier du Chemin-Bas d'Avignon à Nîmes  

 

RAPPORTEUR : M. Tiberino Richard 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

UNANIMITE 

041 Attribution de subventions dans le cadre de l'appel à projets 2021 du contrat de ville de Nîmes 

Métropole, modification de la délibération n°2021-02-29 du 29 mars 2021  

 

RAPPORTEUR : M. Tiberino Richard 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

UNANIMITE 
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042 Modification du règlement d'intervention de Nîmes Métropole dans le cadre de l'OPAH-RU du 

centre de Saint-Gilles 

 

RAPPORTEUR : Mme Rey-Deschamps Geraldine 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. TIBERINO Richard mandataire de Mme ROULLE Sophie, M. 

TIBERINO Richard 

 

UNANIMITE 

 Developpement Economique 

043 Signature de la convention et versement de la subvention de Nîmes Métropole à l'Open Tourisme 

Lab 

 

RAPPORTEUR : M. Fabregoul Olivier 

ABSTENTIONS :  

CONTRE : M. BERTIER Jean-francois, M. BERTIER Jean-francois mandataire de M. 

MARQUET Daniel, M. BERTIER Jean-francois mandataire de M. VOLEON Daniel 

Ne prend pas part au vote : M. TOUZELLIER Frédéric mandataire de M. COURDIL Francois, 

Mme DE GIRARDI Claude mandataire de M. DOUAIS Xavier, M. FABREGOUL Olivier, M. 

TOUZELLIER Frédéric, M. TOUZELLIER Frédéric mandataire de Mme VENTURINI Pascale 

 

MAJORITE 

044 Attribution d'une subvention à la French Tech Méditerranée 

 

RAPPORTEUR : M. Fabregoul Olivier 

ABSTENTIONS :  

CONTRE : M. BERTIER Jean-francois, M. BERTIER Jean-francois mandataire de M. 

MARQUET Daniel, M. BERTIER Jean-francois mandataire de M. VOLEON Daniel 

Ne prend pas part au vote : M. TOUZELLIER Frédéric mandataire de M. COURDIL Francois, M. 

TOUZELLIER Frédéric, M. TOUZELLIER Frédéric mandataire de Mme VENTURINI Pascale 

 

MAJORITE 

045 Attribution d'une subvention au pôle de compétitivité Agri Sud-ouest Innovation 

 

RAPPORTEUR : M. Fabregoul Olivier 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

UNANIMITE 
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046 Attribution d'une subvention au pôle de compétitivité OPTITEC 

 

RAPPORTEUR : M. Fabregoul Olivier 

ABSTENTIONS :  

CONTRE : M. BERTIER Jean-francois, M. BERTIER Jean-francois mandataire de M. 

MARQUET Daniel, M. BERTIER Jean-francois mandataire de M. VOLEON Daniel 

Ne prend pas part au vote :  

 

 

MAJORITE 

047 Attribution d'une subvention au pôle de compétitivité Eurobiomed 

 

RAPPORTEUR : M. Fabregoul Olivier 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

048 Attribution d'une subvention à l'Institut Méditerranéen des Métiers de la Longévité (I2ML) 

 

RAPPORTEUR : M. Fabregoul Olivier 

ABSTENTIONS :  

CONTRE : M. BERTIER Jean-francois, M. BERTIER Jean-francois mandataire de M. 

MARQUET Daniel, M. BERTIER Jean-francois mandataire de M. VOLEON Daniel 

Ne prend pas part au vote : M. FABREGOUL Olivier 

 

 

MAJORITE 

049 Attribution d'une subvention à l'Université de Montpellier / IUT de Nîmes pour la réalisation de 

deux thèses sur la période 2021-2023 

 

RAPPORTEUR : M. Valade Daniel-Jean 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. TOUZELLIER Frédéric mandataire de M. COURDIL Francois, M. 

VALADIER Eddy mandataire de M. GILLI Serge, M. TOUZELLIER Frédéric, M. VALADIER 

Eddy mandataire de Mme TUDELA Dominique, M. VALADIER Eddy, M. TOUZELLIER 

Frédéric mandataire de Mme VENTURINI Pascale 

 

 

UNANIMITE 

050 Attribution d'une subvention à l'Université de Montpellier / UFR de Médecine site de Nîmes pour 

la réalisation d'une thèse sur la période 2021-2023  

 

RAPPORTEUR : M. Valade Daniel-Jean 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  
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Ne prend pas part au vote :  

 

 

UNANIMITE 

 Amenagement du Territoire 

051 Approbation de la convention pré-opérationnelle d'une durée de 5 ans sur l'emprise de l'ancienne 

base travaux du contournement Nîmes Montpellier 

 

RAPPORTEUR : M. Touzellier Frédéric 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme RICHARD Fabienne mandataire de Mme BERGOGNE 

Catherine, M. TOUZELLIER Frédéric mandataire de M. COURDIL Francois, Mme RICHARD 

Fabienne mandataire de Mme GIANNACCINI Maryse, M. GILLET Yoann, M. GILLET Yoann 

mandataire de M. JACOB Thierry, Mme RICHARD Fabienne, M. TOUZELLIER Frédéric, M. 

TOUZELLIER Frédéric mandataire de Mme VENTURINI Pascale 

 

 

UNANIMITE 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

052 Approbation du Compte Rendu Annuel à la Collectivité (CRAC) pour l'année 2020 dans le cadre 

du mandat d'acquisitions foncières pour le secteur Marché Gare-Mas des rosiers-Mas des Juifs      

 

RAPPORTEUR : M. Touzellier Frédéric 

ABSTENTIONS : M. BASTID Christian, M. DETREZ Pierre-edouard mandataire de M. BOUGET 

Vincent, M. BASTID Christian mandataire de M. CLEMENT Bernard, M. DETREZ Pierre-edouard, M. 

BASTID Christian mandataire de Mme FAYET Sylvette 

CONTRE :  
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Ne prend pas part au vote : M. BEAUME Frederic, M. BEAUME Frederic mandataire de Mme 

BOURGADE Mary, M. BEAUME Frederic mandataire de Mme CHELVI-SENDIN Maud, M. 

TOUZELLIER Frédéric mandataire de M. COURDIL Francois, Mme DE GIRARDI Claude, 

Mme DE GIRARDI Claude mandataire de M. DOUAIS Xavier, M. FABREGOUL Olivier, Mme 

MENUT Jo mandataire de M. FERRIER Bruno, M. PROUST Franck mandataire de M. 

FOURNIER Jean-paul, Mme MENUT Jo mandataire de Mme GIACOMETTI Corinne, M. 

VALADIER Eddy mandataire de M. GILLI Serge, M. TAULELLE Marc mandataire de M. 

GOURDEL Pascal, Mme DE GIRARDI Claude mandataire de Mme JOUVE-SAMMUT 

Veronique, Mme MENUT Jo, M. NICOLAS Rémi, M. GRANCHI Theos mandataire de M. PIO 

Christophe, M. PLANES Patrice, M. VALADE Daniel-jean mandataire de M. PLANTIER Julien, 

M. PLANES Patrice mandataire de M. QUITTARD Patrice, Mme REY-DESCHAMPS Geraldine, 

M. TIBERINO Richard mandataire de Mme ROULLE Sophie, M. TAULELLE Marc, M. 

TIBERINO Richard, M. FABREGOUL Olivier mandataire de M. TIXADOR Gilles, M. 

TOUZELLIER Frédéric, M. VALADIER Eddy mandataire de Mme TUDELA Dominique, M. 

VALADIER Eddy, M. TOUZELLIER Frédéric mandataire de Mme VENTURINI Pascale, M. 

ANGELRAS Bernard mandataire de Mme WOLBER Valentine 

 

 

UNANIMITE 

053 Clôture anticipée du mandat d'acquisitions foncières avec la SPL AGATE pour le secteur du 

Marché Gare, Mas des Rosiers, Mas des Juifs 

 

RAPPORTEUR : M. Touzellier Frédéric 

ABSTENTIONS : M. BASTID Christian, M. BASTID Christian mandataire de M. CLEMENT Bernard, 

M. BASTID Christian mandataire de Mme FAYET Sylvette 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme REY-DESCHAMPS Geraldine mandataire de Mme BUTEL 

Amelie, M. TOUZELLIER Frédéric mandataire de M. COURDIL Francois, Mme DE GIRARDI 

Claude, Mme DE GIRARDI Claude mandataire de M. DOUAIS Xavier, M. PROUST Franck 

mandataire de M. FOURNIER Jean-paul, Mme REY-DESCHAMPS Geraldine mandataire de 

Mme GARDEUR Veronique, M. TAULELLE Marc mandataire de M. GOURDEL Pascal, Mme 

DE GIRARDI Claude mandataire de Mme JOUVE-SAMMUT Veronique, M. NICOLAS Rémi, 

M. GRANCHI Theos mandataire de M. PIO Christophe, M. PLANES Patrice, M. VALADE 

Daniel-jean mandataire de M. PLANTIER Julien, M. PLANES Patrice mandataire de M. 

QUITTARD Patrice, Mme REY-DESCHAMPS Geraldine, M. TAULELLE Marc, M. TIBERINO 

Richard, M. TOUZELLIER Frédéric, M. TOUZELLIER Frédéric mandataire de Mme 

VENTURINI Pascale, M. ANGELRAS Bernard mandataire de Mme WOLBER Valentine 

 

 

UNANIMITE 

054 Approbation du rapport de clôture du mandat d'étude Actiparc Grézan tranche 5 confié à la SPL 

AGATE  

 

RAPPORTEUR : M. Touzellier Frédéric 

ABSTENTIONS : M. BASTID Christian, M. BERTIER Jean-francois, M. DETREZ Pierre-edouard 

mandataire de M. BOUGET Vincent, M. BASTID Christian mandataire de M. CLEMENT Bernard, M. 

DETREZ Pierre-edouard, M. BASTID Christian mandataire de Mme FAYET Sylvette, Mme MENUT 

Jo mandataire de M. FERRIER Bruno, Mme MENUT Jo mandataire de Mme GIACOMETTI Corinne, 

M. VALADIER Eddy mandataire de M. GILLI Serge, M. BERTIER Jean-francois mandataire de M. 

MARQUET Daniel, Mme MENUT Jo, M. VALADIER Eddy mandataire de Mme TUDELA 

Dominique, M. VALADIER Eddy, M. BERTIER Jean-francois mandataire de M. VOLEON Daniel 
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CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. PROUST Franck mandataire de M. CAMPELLO Jean-marc, M. 

TOUZELLIER Frédéric mandataire de M. COURDIL Francois, Mme DE GIRARDI Claude, 

Mme DE GIRARDI Claude mandataire de M. DOUAIS Xavier, M. FABREGOUL Olivier, M. 

PROUST Franck mandataire de M. FOURNIER Jean-paul, M. TAULELLE Marc mandataire de 

M. GOURDEL Pascal, M. NICOLAS Rémi, M. GRANCHI Theos mandataire de M. PIO 

Christophe, M. PLANES Patrice, M. VALADE Daniel-jean mandataire de M. PLANTIER Julien, 

M. PROUST Franck, Mme REY-DESCHAMPS Geraldine, M. TAULELLE Marc, M. TIBERINO 

Richard, M. FABREGOUL Olivier mandataire de M. TIXADOR Gilles, M. TOUZELLIER 

Frédéric, M. TOUZELLIER Frédéric mandataire de Mme VENTURINI Pascale, M. ANGELRAS 

Bernard mandataire de Mme WOLBER Valentine 

 

 

UNANIMITE 

055 Approbation du rapport de clôture du mandat  foncier Actiparc Grézan tranche 5 confié à la SPL 

AGATE 

 

RAPPORTEUR : M. Touzellier Frédéric 

ABSTENTIONS : M. BASTID Christian, M. BERTIER Jean-francois, M. DETREZ Pierre-edouard 

mandataire de M. BOUGET Vincent, M. BASTID Christian mandataire de M. CLEMENT Bernard, M. 

DETREZ Pierre-edouard, M. BASTID Christian mandataire de Mme FAYET Sylvette, M. BERTIER 

Jean-francois mandataire de M. MARQUET Daniel, M. BERTIER Jean-francois mandataire de M. 

VOLEON Daniel 

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : Mme REY-DESCHAMPS Geraldine mandataire de Mme BUTEL 

Amelie, M. TOUZELLIER Frédéric mandataire de M. COURDIL Francois, M. FABREGOUL 

Olivier, M. PLANES Patrice, Mme REY-DESCHAMPS Geraldine, M. TIBERINO Richard, M. 

TOUZELLIER Frédéric, M. TOUZELLIER Frédéric mandataire de Mme VENTURINI Pascale 

 

 

UNANIMITE 

  

 Environnement 

056 Convention de partenariat entre Nîmes Métropole et la Ligue contre le cancer relative à la collecte 

du verre sur l'ensemble du territoire communautaire 

 

RAPPORTEUR : M. Angelras Bernard 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. VALADIER Eddy mandataire de M. GILLI Serge, M. VALADIER 

Eddy mandataire de Mme TUDELA Dominique, M. VALADIER Eddy 
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UNANIMITE 

057 Transfert du transport des déchets verts bruts et déchets diffus spécifiques collectés en déchèterie 

de Nîmes Métropole suite à la mise à jour des statuts du syndicat de traitement SITOM SUD 

GARD 

 

RAPPORTEUR : M. Angelras Bernard 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote :  

 

 

RETIREE 

058 Convention de partenariat entre Nîmes Métropole et la Chambre 

 

d'Agriculture du Gard pour la valorisation de l'arboriculture en milieu scolaire 

 

RAPPORTEUR : Mme Richard Fabienne 

ABSTENTIONS :  

CONTRE :  

Ne prend pas part au vote : M. BELHAJ Halim, M. BELHAJ Halim mandataire de M. BOISSIER 

Laurent, M. BELHAJ Halim mandataire de Mme PROHIN Aurelie 

 

 

UNANIMITE 

 

 

 

LA SÉANCE EST LEVÉE À 21H07 
 
 

 

 

 

 

 

Le Président, 

Franck PROUST 


	CONSEIL COMMUNAUTAIRE

